Axaonpio Epmopikod Noavtikov Acmpomdpyov — XyoAn Mnyovikov.

Oduata ypomtodv Tpoaywywkdv efetdoewv Eeapupocpéveov Mabnpoatikov I, A’
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A. Av Az( A j, Bpeite Tovg 2x2 mivaxec:—A, A", A7, A7,

2x+3y=-8

B. Na AvBetl pe ) pébodo twv oprlovcdv 10 2x2 ypouko cOGTIO {4 sveg
x—-5y=

x*+3x—k, x<3
I'. Bpeite toug £,/ € R ®ote va glvar cuveyng oto R 1 f(x) =109, x=3.
3kx— 1, x>3

A. Na deryfei 6T1 T0 YvOEVO dVO TEPITTMOV GLVOPTNGEWV EIVaL APTIOL GLVAPTIOT| EVED
TO YWVOUEVO IiaG APTIOG KO UioG TEPITTNG CLVOPTNCEMS EIVOL TEPLTTH CLVEAPTNON).

E.’Ecto cvviptnon f pe TIO=R. Aeite 6t avn f eivan yynoimg povotovn tote
dev elval dptia ko 6tLav 1 f gtvon 1-1 tOTE dev elvon dptia.

>1. Na Bpebodv ta tomkd akpotato Kot vo peretndel o¢ mpog TN povotovia 1
ouvapmon f(x)=4x"—5x"+2.

Z. Bpeite ta SlooTAHOTA KLUPTOTNTOG — KOWOTNTOG KOl TO ONUEio. KOUMNG NG
ovvapticens f(x)=3x"—4x’ +1.
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H. Tlopayoyicte g ovvaptioes: u(x)=logx, f(x)=—, g(x)=

x b
5 T
h(x)=(x*+1), t(x)=sin’| 3x+= |.
@) =(x"+1),  «x) ( 4j
0. Yroloyiote To. OAOKANpOUOTOL IZ" dx, Ixz dx, IZx dx, J.g dx, J'f dx .
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I. Yrmoloyiote 1o olokAnpodpora: I e’ dx, .[ 5dx, .[ cosx dx j 2x+5
2 6 1

.
J-lnx dx .
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